

# Широкая масленица

Масленица – один из самых светлых и радостных праздников. Целую неделю народ провожает надоевшую зиму, печёт блины и ходит к друг к другу в гости. В масленицу первым делом долг каждого человека помочь прогнать зиму и разбудить природу. Не нарушая русской традиции, коллектив социальных работников ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» провели для своих подопечных и всех желающих праздник «Широкая масленица».

Ведущая праздника поведала о древних традициях масленицы, о том, как принято отмечать каждый день – с понедельника по воскресенье. Главное правило унынию и скуке не должно быть места!

Праздничный стол украшали блины – символ солнца и приближающейся весны, а так же важный, большой, дымящийся самовар, из которого в любое время каждый желающий мог налить вкусный, горячий чай. Организаторы не давали гостям замерзнуть. Согревались не только горячим чаем, рядом был разведён костёр. Водили хороводы, пели частушки, плясали. Хороводы сменялись играми на ловкость, смелость, выносливость. Присутствующие с флажками в руках, болели за тех, кто по глубокому снегу первыми смогли добраться до главного приза, проделав большое расстояние. Победителями этого сложного соревнования стала Серова Нина Ивановна и Трофимова Александра Ивановна. Им достался красивый плед. В играх и конкурсах старались участвовать многие. Это значит все гости праздника старались получить радость и положительные эмоции и конечно же незабываемую память об этом веселом празднике, который все помнят с детства!

Не обошлось на празднике без традиционного сожжения чучела Масленицы – символа уходящей зимы. Вместе с ним в огне сгорели все беды и раздоры. Гости расходились наполненные светлыми, положительными эмоциями и от всего сердца благодарили организаторов праздника Карлову Н. В., Петрову Т. В. и Бойцову О.А. за прекрасно проведённый день!







